



DUFT ORANGE CINNAMON 1,00 L

Serie: 1,00 | Serie: Nachfüllungen

Essenzen

Artikel-Nr.: 3127291160187 Hersteller: Maison Berger Paris

29,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

Produktinformationen "Duft Orange Cinnamon 1,00 I"

Hersteller: Maison Berger Paris

Duft: Orange-Zimt / Orange de Cannelle

Serie: Nachfüllungen Essenzen

Inhalt: 1,00 I

Diffusionsdauer: 160 Stunden Beduftung bei 40 Betriebsstunden

Duftnote:

KOPF NOTE: Ingwer, Orange

HERZ NOTE: Tonkabohne, Muskat, Minze BASIS NOTE: Kokosnuss, Vanille, Moschus

Maison Berger Paris, Raumduft Nachfüllung Orange Cinnamon

Mit ihren hochwertigen Raumdüften hat sich die renommierte Stilikone aus dem Hause Maison Berger Paris weltweit auf dem Markt etabliert. Der Refill "Orange Cinnamon" beinhaltet einen Liter und vereint eine geschmackvolle Kombination aus Ingwer, Orange, Muskat und Zimt. Das perfekte Aroma zur Weihnachtszeit. Tonkabohne und Vanille runden die Komposition perfekt ab. Für eine festliche Stimmung in jedem Zuhause. Die Diffusionsdauer beträgt 160 Stunden Beduftung bei 40 Betriebsstunden.

Über Maison Berger Paris

In dem Unternehmen Maison Berger Paris, bis zum Jahr 2020 bekannt als Lampe Berger, treffen das französische Savoir-faire aus Design, nuancierten Parfums und durchdachter Technik aufeinander. 120 Jahre begeistert Maison Berger Paris nun schon mit innovativen Produkten, die auch als Wohnobjekt ikonischen Charakter tragen. Ursprünglich entworfen, um in Krankenhäusern des 19. Jahrhunderts Keimfreiheit sicherzustellen, konnten mit dem entwickelten System der Diffusion durch Katalyse Gerüche nicht nur überdeckt, sondern auch Luft gereinigt werden. Bis heute überzeugen die Produkte mit einzigartigen Duftnoten, angenehm gereinigter Luft und einer Extraportion Eleganz.

Weiterführende Links zu "Duft Orange Cinnamon 1,00 l"

- Fragen zum Artikel?

E-Mail: info@franzen.de Internet: www.franzen.de

-Weitere Artikel von Maison Berger Paris Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Hermann Franzen GmbH & Co. KG Königsallee 42 40212 Düsseldorf Telefon: +49 (0)211 - 130 780 Fax: +49 (0)211 - 130 7890 Bankverbindung: Hermann Franzen GmbH & Co. KG IBAN: DE66 3007 0010 0185 1807 00 BIC/SWIFT: DEUTDEDDXXX

Geschäftsführer: Claus Franzen, Peter Franzen und Stephanie Kluth-Franzen Amtsgericht Düsseldorf HRA 1743 / HRB 30424 USt-IdNr. DE121283515